



CUPRA in ABT širita sodelovanje in predstavljata novo izdajo Formentorja in Leona

- > CUPRA in ABT sodelujeta pri zagotavljanju prilagojenih modelov
- > CUPRA Leon in Formentor bosta od leta 2026 na voljo v prilagojeni različici ABT
- > Najnovejše sodelovanje med znamkama CUPRA in ABT je bilo predstavljeno 20. marca na sedežu ABT v Kemptnu v Nemčiji

Martorell, 21. 3. 2025 – CUPRA krepi svoje sodelovanje z ABT s serijo prilagojenih vozil, s čimer odnos med znamkama dobiva novo razsežnost in se z dirkalnih stez širi na ceste.

Skupno zgodovino znamk CUPRA in ABT zaznamujejo čustvene dirke in uvrstitve na stopničke: od zahtevnih terenskih dirk serije Extreme E v najbolj odročnih kotičkih planeta, podvrženih največjim vplivom podnebnih sprememb, kjer sodelujeta kot del ekipe ABT CUPRA XE, do enosedžnega, povsem električnega vznemirjenja v formuli E, kjer nastopata z ekipo ABT CUPRA.

Zdaj se zgodba CUPRA-ABT nadaljuje. Od leta 2026 bosta modela CUPRA Leon in Formentor deležna ekskluzivne obdelave, ki bo izpopolnila njun dizajn. Sodelovanje znamk CUPRA in ABT je bilo predstavljeno na sedežu ABT v Kemptnu v Nemčiji.

»Sodelovanje znamk CUPRA in ABT je prineslo kulturna vozila, ki združujejo nekonvencionalni etos znamke izzivalca z edinstvenim pristopom ABT do zmogljivosti. Partnerstvo je zagotovilo prodajo in zmage – od omejene serije CUPRA Formentor VZ5 BAT x ABT in njenih surovih cestnih zmogljivosti do boja za odlične rezultate v dirkaških serijah, kot sta Extreme E in Formula E,« je povedal izvršni podpredsednik CUPRA za prodajo in trženje Sven Schuwirth. **»Zdaj to dvigamo na novo raven. Iz središča Barcelone bomo za stranke po svetu na neverjetnih temeljih izdelovali različice nekaterih najbolj zaželenih modelov.«**

Prvi vozili CUPRA, ki bosta deležni prednosti razširjenega partnerstva z ABT, sta CUPRA Leon in Formentor. Novi različici bosta na voljo po vsem svetu in bosta izraz sodelovanja med znamko izzivalca in visoko zmogljivostjo, ki jo zagotavlja ABT.

Formentor in **Leon** sta dobila nov čustven pridih po zaslugi edinstvenega nabora subtilnih oblikovalskih izpopolnitev, ki vključujejo izrazit strešni usmernik zraka, sprednji in zadnji razdelilnik navora, stranski prag, difuzor, aerodinamične dele in identifikacijske elemente ABT. Posebna 21-palčna platišča ABT še dodatno izboljšajo njuno podobo.



Navdih za sodelovanje znamk CUPRA in ABT je dom znamke CUPRA: zasnova, razvoj in proizvodnja tako Leona kot Formentorja potekajo v njeni tovarni v Martorellu. Vozili sta proizvedeni v Barceloni in na voljo po vsem svetu.

»CUPRA in ABT že vrsto let uživata v močnem in zanesljivem partnerstvu, ki ga s tem sodelovanjem dvigamo na novo raven,« je dejal Hans-Jürgen Abt, predsednik uprave skupine ABT. **»Z veseljem predstavljamo prilagojeno posebno izdajo CUPRA Formentorja in Leona, ki nosi oznako ABT.«** ABT že vrsto let vizualno in tehnično nadgrajuje modele CUPRA.

Obe znamki bosta v Barceloni še naprej izzivali standarde in sodelovali tudi pri prihajajočem CUPRA Ravalu, povsem električnem, čustveno izraznem mestnem vozilu, ki je zasnovano in razvito za bolj uporniški električni svet.

CUPRA je nekonvencionalna znamka izzivalcev, ki združuje čustva, elektrifikacijo in zmogljivost ter iz svojega sedeža v Barceloni navdušuje ves svet. Ustanovljena je bila leta 2018 in je kmalu postala ena najhitreje rastočih avtomobilskih znamk v Evropi z globalno mrežo specializiranih prodajnih mest.

CUPRA dokazuje, da se elektrifikacija in športnost odlično ujemata, znamka pa je leta 2023 z več kot 230.000 dobavljenimi vozili dosegla nov mejnik. Vsaka naslednja predstavitev novega modela je zaradi izzivalnega in originalnega dizajna vozila pomenila nov mejnik v opredelitvi značaja znamke: CUPRA Ateca – edinstven model v svojem segmentu, CUPRA Leon – prenovljen in izboljššan kot samostojni model znamke, CUPRA Formentor – prvi model, ki ga je povsem samostojno razvila znamka in je do danes najbolje prodajano vozilo družbe, CUPRA Born – prvo vozilo znamke s popolnoma električnim pogonom, CUPRA Tavascan – povsem električni SUV coupé in CUPRA Terramar – športni SUV znamke.

CUPRA je uradni partner FC Barcelone na področju avtomobilizma in mobilnosti, glavni sponzor svetovne turneje Premier Padel Tour in uradni sponzor e-športnega kluba Finetwork KOI. CUPRA s ponosom sodeluje tudi na dirkaškem tekmovanju Formula E. Skupnost CUPRA sestavlja skupina ambasadorjev, ki želijo biti gonilna sila sprememb. Med njenimi člani so tudi za oskarja nominirani režiser J. A. Bayona, ulični umetnik TV Boy, olimpijska prvaka Adam Peaty in Saúl Craviotto, nemški nogometni vratar Marc ter Stegen ter dvakratna dobitnica zlate žoge in nagrade Best FIFA Alexia Putellas.

www.cupraofficial.com

Arnaud Hacault

Vodja produktnega komuniciranja

T/ +34 659 134 804

arnaud.hacault@seat.es

Loreto Navío

Produktno komuniciranje

T/ +34 660 220 893

Loreto.navio@seat.es

www.seat-mediacenter.com

PORSCHE SLOVENIJA d.o.o.



Edvard Andrej Strajnar

Direktor znamk SEAT in CUPRA

M: +386 41 371 501

edo.strajnar@porsche.si